Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики



Удмурт Элькунысь промышленностья но вузкаронъя министерство

прика3

« <u>29</u> »	12	2020	года
Section 19			

No 169

г. Ижевск

О включении резидента индустриального (промышленного) парка «Индустриальный» - общества с ограниченной ответственностью производственно торговая фирма «Кама» в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков в Удмуртской Республике

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 августа 2015 года № 794 «Об индустриальных (промышленных) парках и (промышленных) индустриальных компаниях управляющих постановлением Правительства Удмуртской Республики от 25 октября 2019 года № 485 «Об утверждении дополнительных требований к индустриальным индустриальных и управляющим компаниям (промышленным) паркам (промышленных) парков в целях применения к ним мер стимулирования деятельности в сфере промышленности и определении уполномоченного исполнительного органа государственной власти Удмуртской Республики по ведению регионального реестра резидентов и управляющих компаний Удмуртской (промышленных) парков В индустриальных приказом Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики от 26 ноября 2019 года № 101 «О Порядке ведения регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков в Удмуртской Республике» (далее – Порядок ведения регионального реестра), в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере индустриального управляющей компании К промышленности (промышленного) парка и субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе индустриального (промышленного) парка,

приказываю:

1. Подтвердить соответствие резидента индустриального (промышленного) парка «Индустриальный» - общество с ограниченной

ответственностью производственно торговая фирма «Кама» требованиям Порядка ведения регионального реестра.

2. Включить в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков в Удмуртской Республике (далее -

Реестр):

резидента индустриального (промышленного) парка «Индустриальный» общество с ограниченной ответственностью производственно торговая фирма «Кама», расположенная по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Юбилейная, д. 2, лит. А, офис 6.

3. Абрамовой А.А., начальнику Управления промышленной политики и проектного управления в течение 10 рабочих дней со дня издания настоящего

приказа обеспечить:

внесение в Реестр сведений, указанных в пункте 2 настоящего приказа; направление резиденту индустриального (промышленного) указанного в пункте 2 настоящего приказа, уведомления о включении в Реестр.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Первого заместителя министра промышленности и торговли Удмуртской Республики Матосову И.А.

Министр

elecelee

В.А. Лашкарев